

政务简报

▲9月9日,贵阳市委常委,贵安新区党工委副书记、管委会副 主任王嶒主持召开贵安新区党工委会议并讲话, 贵安新区领导 黄波、刘浩、王阳萍、杨志伟、吴宏春、吴熙、杨志荣参加。

(贵阳日报融媒体记者 汤欣健)

贵安发展集团与腾讯云 签署战略合作协议

本报讯 9月4日,在深圳举 行的腾讯全球数字生态大会 "腾讯云和 TA 的朋友们私享 会"上,贵安发展集团与腾讯云 签署战略合作协议,双方将在大 数据和云计算领域展开深度合 作,携手共创数字生态新未来。

此次战略合作协议的签署,标 志着双方将依托各自优势,推动在

数字化转型、云计算和大数据等领 域深度合作,建设数字经济产业基 地,助力贵安新区激活数字生产力 赋能高质量发展,共建数字经济创

当天,贵安发展集团一行还 在深圳腾讯总部基地进行了参观 学习。

(贵阳日报融媒体记者 潘朝选)

贵安高效办理企业上市 合法合规信息核查"一件事"

湖潮乡、车田村与贵阳旅文签约合作

湖潮乡玉衡社区开通

校园"点对点"公交

本报讯 "只用填一张申请 表,就能把企业上市合法合规信 息核查一次性办好,不用东奔西 跑开证明,非常高效。"近日,贵安 新区政务服务大厅"高效办成一 件事"专窗主动靠前服务,为贵州 盈丰西南销售服务有限公司成功 办理企业上市合法合规信息核 查,引得该企业负责人连连称赞。

据悉,贵安新区政务服务大 "高效办成一件事"专窗接到 贵州盈丰西南销售服务有限公司 来电,问询企业上市合法合规信 息核查"一件事"如何办理。了解 到申请人在外地,不能亲自到新 区办理的实际情况后,大厅工作 人员告知申请人可通过邮寄材料 的方式进行申请。

收到企业的申请资料后,新区 投促局(营商办)与行政审批局立 即组织新区市场监管、城建、公安

本报讯 近日,贵安新区湖

潮乡人民政府、湖潮乡车田村与

贵阳旅文旅游发展集团股份有

限公司(贵阳市旅发集团天河潭

有限责任公司)进行签约,三方

将进一步挖掘车田村旅游潜力

和民族文化资源,多维度提升车

田村的游客接待能力,助力乡村

最东端,紧邻湖潮乡政府驻地东

面,位于天河潭景区上游。近年

来,当地以乡村旅游为发展引擎,

加大基础设施投入,建设环湖步

道,扩宽道路,改造房屋立面等,

并注重旅游文化资源的挖掘和拓

展,先后打造了水上娱乐、户外露

本报讯 9月5日,记者从

贵安新区湖潮乡玉衡社区获悉,

为解决该社区上学儿童的"接送

难"问题,玉衡社区党支部与贵

安新区公共交通有限公司(以下

简称贵安公交)主动对接,开通

城市综合体项目建成移交业主使

用后,逐渐形成的新建商品房居

民社区,位于京安大道与数谷大

道交叉路口西北方。由于周边配

套道路暂未完善,加上轨道交通

S1 线施工等原因,导致小区居民

· 生态文明示范区

· 統籌議多皮展示范因

玉衡社区是碧桂园贵安1号

校园"点对点"公交。

车田村地处贵安新区直管区

以及贵阳市人社、医保、公积金等 部门按照职责分工协作,将原本需 要 15 个工作日的信息核查工作在 6个工作日内完成,并将核查结果 材料免费邮寄给申请人。

作为 13 个 "高效办成一件 事"重点事项之一,企业上市合 法合规信息核查"一件事"是公 司上市审批流程中的一项重要 内容。以往企业上市合法合规信 息核查存在"多头跑、多次跑、 长期跑"的现象,通常需要两个 多月才能完成。如今,贵安新区 落实"减材料、减时限、减环节、 减跑动"的服务理念,推动申请 材料从21份变为1份,办理时 限直接从34个工作日压缩为15 个工作日,并且只需跑1次,极 大地降低了企业办事成本。

(赵子明 贵阳日报融媒体 记者 梁俊鹏)

营、溶洞观光等旅游项目。

文化等独特元素。

展,助力乡村振兴。

一定的不便。

义路小学。

签约现场, 三方就车田湖水

上市集、升级农家乐、避暑旅居民

宿、艺术家工作室、田园研学、自

驾游览车等多个项目细节展开实

施可能性讨论, 共谋深度开发当

地自然生态风景、人文资源、农耕

作,全力以赴推进车田村村集体

经济高质量发展和村内建设,在

为广大游客提供更丰富的乡村

旅游体验的同时,进一步强化天

河潭、贵阳市花溪区芦荻村与贵

安新区湖潮乡车田村的协同发

(贵阳日报融媒体记者 梁俊鹏)

出行、通勤及孩子上学、放学存在

民意见和建议,积极与贵安公交沟

通协商。经过深入考察和反复论

证,目前,贵安公交为该社区开

通两条校园公交路线。路线一为

天玺湾-翡翠湾-都荟苑、天境

苑、天域苑-天邸苑往返北京师

范大学贵安新区附属学校;路线

二为天玺湾-翡翠湾-都荟苑、

天境苑、天域苑往返贵安新区尚

(贵阳日报融媒体记者 梁俊鹏)

玉衡社区党支部广泛收集居

未来,三方将加强紧密合

贵安新区党工委管委会宣讲团在新区教育和卫健领域、 新区城乡建设局、高峰镇狗场村宣讲

本报讯 9月4日,学习贯彻党 的二十届三中全会精神贵安新区党工 委管委会宣讲团在新区教育和卫生健康 领域开展宣讲,宣讲团成员,贵安新区 社会事业管理局党组书记、局长姚金仙

宣讲报告会上,姚金仙围绕深入 学习贯彻习近平总书记在党的二十 届三中全会上的重要讲话精神,以及 全会审议通过的《中共中央关于进 一步全面深化改革、推进中国式现代 化的决定》,重点结合新区教育、卫 健工作实际,对全会精神进行宣讲和

宣讲报告会指出,党的二十届三中 全会是在以中国式现代化全面推进强 国建设、民族复兴伟业的关键时期召 开的一次十分重要的会议。要坚定不 移沿着习近平总书记指引的方向,把 坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两 个维护"体现到推动贵州改革发展,推 动贵阳贵安现代化实践的思想行动和 实际成效上。

宣讲报告会强调,要充分发挥学校 和医院的阵地作用,不断创新形式、丰富 触角,开展形式多样的宣讲活动,推动青 少年和党员干部积极参与其中,将教育、 医疗等与群众息息相关的改革政策举措 讲给大家听。要认真落实贵安新区教育 高质量发展要求,抓目标、抓责任、抓质 量、抓保障,扎实推动新区教育三个示范 区的创建,建立健全教育管理体制机制, 扎实抓好校长、教师队伍、班主任三个主

体责任。要深入围绕新区城市医疗集团 建设、村级卫生室中医诊疗设置、卫生院 薪酬制度调整等改革政策措施落实,不 断推动急救体系、疾病预防体系、医疗体 系优化升级,着力解决群众在医疗方面 的急难盼愁问题。

局机关党员干部,新区各学校、卫生 院党支部书记、副书记(组织委员)等共 81 人参加宣讲报告会。聆听宣讲报告 后,大家纷纷表示,要把学习全会精神 的成果体现在行动上、落实到工作中, 为新区教育和卫健事业高质量发展贡献 力量。

(贵阳日报融媒体记者 谢孟航)

本报讯 9月6日,学习贯彻党的 二十届三中全会精神贵安新区党工委管 委会宣讲团在贵安新区城乡建设局开展 宣讲,宣讲团成员、贵安新区城乡建设 局党组书记郭嘉龙作宣讲报告。

宣讲报告会上,郭嘉龙围绕深刻认 识、准确把握党的二十届三中全会的重 大时代意义和深远历史影响,深刻理 解、准确把握习近平总书记关于全面深 化改革的一系列新思想、新观点、新论 断进行深入阐释。

宣讲报告会强调,党的二十届三中全 会是在以中国式现代化全面推进强国建 设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次 十分重要的会议。全会审议通过的《中共 中央关于进一步全面深化改革、推进中国 式现代化的决定》,科学谋划了围绕推进 中国式现代化进一步全面深化改革的总

体部署,是指导新征程上进一步全面深 化改革的纲领性文件。要深入学习领会 习近平总书记重要讲话精神和全会精神, 全面准确理解《决定》提出的进一步全面 深化改革重大举措。要全力以赴抓好全会 精神贯彻落实,完整准确全面贯彻新发展 理念,为实现新区"一年一个样,三年大变 样"贡献更大力量。

宣讲结束后,大家纷纷表示,本次宣 讲既讲理论又讲实践,对深入学习贯彻 落实全会精神具有很强的指导意义。接 下来,将以党的二十届三中全会精神为 指引,把理论学习成果转化为实际行 动,以更加奋发有为的精神状态履职尽 责,为推动新区高质量发展贡献力量。

(贵阳日报融媒体记者 汤欣健 谢孟航)

本报讯 近日,学习贯彻党的二十 届三中全会精神贵安新区党工委管委会 宣讲团在高峰镇狗场村开展宣讲,宣讲 团成员,贵安新区工业和信息化局党组 书记、局长王奂祎作宣讲报告。

宣讲报告会上,王奂祎对党的二十 届三中全会精神进行全面系统宣讲,并 结合贵安新区以及狗场村工作实际,围 绕全面深化改革、推进乡村振兴等方面 重点内容,用通俗易懂的语言,深入浅 出地引导大家要深入把握全面深化改 革的大方向,抢抓机遇,积极投身到乡 村振兴的伟大实践中,对好经验好做法 及时总结,为实现农业农村现代化贡献

宣讲报告会指出,学习好、宣传 好、贯彻好党的二十届三中全会精神, 更好地用全会精神武装头脑、指导实践、 推动工作,是当前和今后一个时期的一 项重大政治任务。希望广大党员干部同 志持续深化全会精神的学习和宣讲工 作,结合工作实际,把贯彻全会精神落到 实处,围绕既定年度目标任务,在今年三 季度和四季度工作中,持续抓好各项工

高峰镇狗场村党支部书记、村委会主 任王方坤说:"今天的宣讲让我深受鼓舞, 倍感振奋,也对农村未来的发展有了更深 刻的认识和思考。作为村党支部书记,我 将以党的二十届三中全会精神为指引,团 结带领村'两委'成员和全体村民,以更 加饱满的热情、更加昂扬的斗志,投身到 农村改革发展的各项工作中。"

贵安新区工业和信息化局党员、预 备党员、发展对象、入党积极分子,以及 狗场村村"两委"成员,驻村工作人员和 部分党员、群众代表参加。

(贵阳日报融媒体记者 潘朝选)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

"安巢公寓"首期房源预计月内交付

本报讯 9月4日,记者来到位于 贵安新区数谷大道中段 61 号的"安巢· 月熙公寓", 只见小区建设已基本完成, 工人正在房间内安装床、柜子、热水器 等家具家电。据了解,"安巢公寓"首期 128 套房源预计 9 月 30 日前交付,10 月 18日迎接第一批住户。

作为一站式配套保障的人才公寓 项目,"安巢公寓"是由贵安发展集团 旗下商管公司运营、坚持"保障为底、 品质为先"打造的全配套人才公寓。近 年来,贵安新区"城长"持续加速,产业 越做越大,聚集了越来越多青年人才, 对住房保障提出了更高要求。贵安发展 集团作为贵安新区产城融合的投资商、 运营商、服务商,在全力推进各产业园 区建设的同时,聚焦人才住房保障服 务,精心谋划和打造"安巢公寓",助推 广大青年人才在贵安新区从"贵漂"转 变为"贵定""贵安"

"安巢公寓"品牌共有"星""云 "月"三个系列,其中"星"系列定位为 保障型,"云"系列定位为舒适型, "月"系列定位为品质型,旨在提供梯度 性、差异化住房保障。目前,"安巢公 寓"共有6个项目,共计11263套房源。

"目前,各个环节的施工人员有 200 人左右。小区内部的基础设施、房间内 的家具安装等都是同步进行,预计9月 30 日前首期 128 套房全部完成交付。" 贵安发展集团旗下商管公司相关工作人 员介绍,首期交付的房源属于"安巢·月 熙公寓", 计划于 10 月 18 日迎接第一 批住户

贵安发展集团旗下商管公司相关工 作人员介绍,在风格设计上,"安巢公 寓"小区外观遵循贵安新区特点,沉稳、 大气、简朴; 小区内的景观设计突出自 然之美;房间的设计则结合青年人特



"安巢·月熙公寓" 外景

点,突出简约、温馨、时尚。

同时, 小区还充分考虑当代青年的 生活习惯,突出科技赋能,引入智能家 居管理模式。"我们采取 24 小时全天候 在线服务。"工作人员介绍,小区将坚持 做到"10分钟响应、30分钟回复、24小 时处理",并进行24小时安保巡逻,全 力提供一体化管理服务。

小区配套有共享厨房、共享咖啡吧、 瑜伽馆、羽毛球场、菜鸟驿站、药店、精 品生鲜超市等,还修建了一座幼儿园,

基本满足"15分钟生活圈"的需求。 贵安发展集团旗下商管公司相关工

作人员介绍,截至目前,"安巢公寓"已 接到宁德时代贵州基地、贵安新区大数 据科创城等区域企事业单位职工、学校 教职工共计100余人的入住需求。

"我们正按照发展产业的思路,把 '安巢·月熙公寓'作为示范点进行打 造。"工作人员介绍,除了"安巢·月熙公 寓",贵安发展集团今年还将陆续完成 "安巢·云柏公寓""安巢·云澜公寓" "安巢·星逸公寓""安巢·星耀公寓" "安巢·星航公寓"等项目的交付,进一 步满足贵安新区各产业园区的人才住房 需要。

在入住条件和优惠政策方面,工作 人员介绍,"安巢公寓"的租金按同地段 同品质市场租赁住房租金的约80%确 定。对符合条件的青年人才,将协助其申 请租房补贴,标准为大专、本科学历 2400 元 / 年, 硕士学历 4800 元 / 年,博 士学历 9600 元 / 年,第二年减半发放。 此外,"安巢公寓"还建有青年人才之 家,对到贵安新区求职创业的大学生提 供7天短期租住, 向达成就业意向的青 年提供1个月短期租住,向地方重点招 引人才提供3个月短期租住。

(贵阳日报融媒体记者 潘朝选 文/图)

讲业务 比干劲 展风采

贵安新区教育领域、卫健领域、区属国有企业党支部书记"擂台比武"

本报讯 9月4日, 贵安新区社会 事业管理局组织开展教育领域、卫健领 域党支部书记"擂台比武"活动。

活动分教育领域"擂台比武"、卫健 领域"擂台比武"两个阶段进行。19名 学校党支部书记、4名卫生院党支部书 记根据抽签顺序依次登台,通过 PPT 展 示的方式进行述职演讲。选手们围绕党 建引领全面加强基层基础、深入实施 "筑固工程"、推进"五个一"行动确定 主题,重点展示本支部在坚持问题导 向、聚焦"两个作用"发挥、推进教育和 医疗事业高质量发展中的思考、谋划和 对策,总结提炼支部的特色亮点做法。

经过激烈角逐,教育、卫健领域共评选

出一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名、优 秀奖5名,获奖选手现场获颁荣誉证书。

"各位党支部书记通过在'擂台' 上谈认识、讲业务、比干劲、展风采,营 造了互学互鉴、'比学赶超'的浓厚氛 围。"贵安新区社会事业管理局有关负 责人表示,下一步,该局将持续聚焦解 决群众在教育、医疗方面的急难盼愁问 题,纵深推进教育和卫生健康事业高质 量发展,努力为"一年一个样、三年大变 样"目标交出一份满意答卷。

(贵阳日报融媒体记者 谢孟航)

本报讯 日前,贵安新区财政金融 工作局机关党委组织开展区属国有企业 党支部书记"擂台比武"活动。

活动中,来自贵安新区管理国有企 业的6名基层党支部书记,作为本次 "比武"的参赛选手,在"擂台"上谈认 识、讲业务、比干劲、展风采,现场交流 互动热烈,营造了"比学赶超"的浓厚氛 围,为全面加强基层党建,实现党建和 业务深度融合,推动国企高质量发展凝 聚强大合力。

根据比赛流程,6名选手进行了现 场抽签,并按照顺序依次上台。大家围 绕党建引领,聚焦党纪学习教育、基层 党建、产业发展等工作任务,通过 PPT 展示、现场汇报等方式进行述职演讲, 重点展示了支部在坚持问题导向、聚焦

"两个作用"发挥、推进企业高质量发展 方面的思考、谋划和对策,总结提炼支部 的特色亮点做法。

随后, 评委组对参赛人员的表现进 行打分,最终评选出一等奖1名、二等奖 2名、三等奖3名,并现场颁发荣誉证书。

参赛者和与会人员纷纷表示,通过 参加此次比赛,在"讲"和"赛"中互 鉴,在"看"和"听"中受启发,感受到 了"比学赶超"的浓厚氛围。接下来,将 持续推进"五个一"行动,坚持党建引 领,聚焦主责主业,积极推动党建和业 务深度融合,为贵安新区高质量发展贡 献力量。

(贵阳日报融媒体记者 姚方媛)

